



**Atena A Îmbrățișat Tradițiile Românești la „Festivalul Toamnei. Șezătoare la români”, ediția a II-a**

## **Proiect finanțat de Departamentul pentru Români de Pretutindeni**

Între 27 și 29 septembrie 2024, Atena a fost gazda unui eveniment cultural de suflet: „Festivalul Toamnei. Șezătoare la români”, proiect finanțat de către Departamentul pentru Români de Pretutindeni, cu o sumă de 282.102 lei. Acest festival a reunit comunitatea românească din diasporă, oferind ocazia de a redescoperi și celebra tradițiile noastre.

Festivalul a început cu ateliere interactive de artă populară, unde tinerii și copiii au avut șansa de a învăța meșteșuguri precum olăritul, arta gherghefului, sculptura în lemn și împletitul cu sfoară, condus de talenți meșteșugari din Neamț. Aceste activități au fost mai mult decât simple exerciții artistice; au reprezentat o profundă conectare cu istoria și cultura românească.

În plus, participanții au avut ocazia să se familiarizeze cu dansurile populare românești în cadrul atelierului „Tradiții în mișcare”, unde au învățat pașii de bază alături de dansatorii ansamblului „Comorile Neamțului”. Sărbătoarea a culminat cu un spectacol folcloric de excepție, unde artiști de renume din România și județul Neamț au încântat publicul cu muzică și dansuri tradiționale.

„Festivalul Toamnei. Șezătoare la români” a fost o adevărată celebrare a comunității românești și a legăturilor profunde pe care le avem cu tradițiile noastre. Acest festival a fost o oportunitate valoroasă pentru românii din Atena de a-și reconecta cu moștenirea culturală.

Asociația Culturală Valea Bistriței din județul Neamț își exprimă recunoștința tuturor partenerilor și participanților care au contribuit la succesul acestui proiect și își dorește ca acesta să fie doar începutul unei serii de evenimente care să sprijine și să promoveze cultura română în diaspora.

O sincera mulțumire se îndreaptă către Daniela Iuliana Popescu, pentru tot efortul depus în asigurarea legăturii între acești români și țara lor mamă. Indiferent de vârstă, toți participanții au trăit intens aceste zile, simțind că aparțin unei culturi vii și valoroase.

Nu în ultimul rând, dorim să subliniem un adevăr esențial: „ȚARA NU SE UITĂ NICIODATĂ!” Așa cum a spus sensibilă solistă de muzică popular, Vasilica Tătaru, acest principiu se menține viu datorită implicării oamenilor de la Departamentul pentru Români de Pretutindeni, care facilitează păstrarea legăturilor noastre cu România.

Dragi români, vă mulțumim că ați fost alături de noi! Haideți să ne păstrăm vie tradiția și rădăcinile, pentru că împreună suntem mai puternici!

**Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați la: [asociatiavaleabistriței@gmail.com](mailto:asociatiavaleabistriței@gmail.com).**

**Acest proiect a fost realizat în colaborare cu Asociația Interculturală Româno-Elenă „Dacia”.**

